

Бивши амерички амбасадори у Русији и остали представници америчког дипломатског кора позвали су на престанак организовања „лова на вештице“ у вези са Русијом и њеним амбасадором Сергејем Кисљаком, пише „Хил“.



Средином фебруара саветник за националну безбедност Доналда Трампа Мајкл Флин поднео је оставку због чињенице да није известио потпредседника САД Мајкла Пенса о контактима са руским амбасадором. Након тога су амерички медији почели да објављују чланке у којима су оцрњивали Кисљака и представнике администрације америчког представника који су, наводно, са њим контактирали.

Конкретно, Си-Ен-Ен је писао да су „садашњи и бивши представници америчке обавештајне службе описали Кисљака као врхунског шпијуна и агента за врбовање“.

„Све је потпуна бесмислица“, изјавио је Вејн Мери, виши научни сарадник Америчког савета за спољну политику, који је радио у Русији као дипломата и деценијама познавао Кисљака. „То је лов на вештице која се заснива на параноји и хистерији. Обично су Руси параноични и хистерични. Веома ми је непријатно због чињенице да ове теорије завере и параноје долазе од Американаца“.

У одбрану Кисљака такође су се zaloжили бивши амбасадори САД у Русији Мајкл Мекфол и Џон Бајерли. Обојица дипломата изјавила су за „Хил“ да је Рус само радио свој посао и да није било никакве „завере“ између њега и Трампове администрације.

„Суштина Кисљаковог посла је да се састаје са представницима владе и људима из изборног штаба и мислим да он добро ради свој посао“, рекао је Мекфол. „Људи треба да се састају са руским амбасадором и погрешно је сматрати да су такви састанци злочин или спречавати их“.

„Последњих дана Вашингтон осећа гушење због било какве приче о Трампу или Русима“, рекао је, са своје стране, Бајерли. Према његовим речима, испитивање могућих веза администрације америчког председника са Русијом и даље је неопходно, али представљање Кисљака као зликовца у овој ситуацији је потпуни промашај.

Професор Николас Гвоздев, стручњак за националну безбедност на Војно-морнаричком колеџу САД, сматра да незадовољство представника Конгреса о контактима са страним амбасадорима наноси штету америчким интересима.

„Русија остаје крупан играч, не можемо да не говоримо са њима“, објаснио је он. Ми, у ствари, стварамо препреке за будуће дипломатске контакте са Русијом и због тога ће нам бити веома тешко када са њихове стране уследи озбиљан изазов“.

(Спутњик)